
tabela

Ispitanici Procent

Nema odgovor 10 1.2

Da 124 14.9

Ne 700 83.9

Vkupno 834 100.0

grafikon

Op{ti Rezultati

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete pregled preku uslugata 

MOJ TERMIN, a ne ste bile vo mo`nost da dojdete na zaka`aniot pregled?

1.2
14.9

83.9

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete 
pregled preku uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile vo 

mo`nost da dojdete na zaka`aniot pregled?

Nema odgovor Da Ne

_______________________________________ јули 2015 _______________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Nema odgovor 10 1.2

Da 42 5.0

Ne 782 93.8

Vkupno 834 100.0

grafikon

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku uslugata MOJ 

TERMIN, a doktorot ne bil prisuten vo ambulantata i nikoj prethodno ne 

ve izvestil za toa?

1.25.0

93.8

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku 
uslugata MOJ TERMIN, a doktorot ne bil prisuten vo 
ambulantata i nikoj prethodno ne ve izvestil za toa?

Nema odgovor Da Ne

_______________________________________ јули 2015 _______________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Nema odgovor 12 1.4

Da 592 71.0

Ne 230 27.6

Vkupno 834 100.0

grafikon

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku uslugata MOJ 

TERMIN od strana na doktorite?

1.4

71.0

27.6

Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku 
uslugata MOJ TERMIN od strana na doktorite?

Nema odgovor Da Ne

_______________________________________ јули 2015 _______________________________________



tabela

Ispitanici Procent To~en Procent

ne znam/nema odgovor 32 3.8 13.2

Do polovina ~as 132 15.8 54.5

Pome|u polovina ~as i eden ~as
52 6.2 21.5

Pome|u eden i dva ~asa 18 2.2 7.4

Nad dva ~asa 8 1.0 3.3

Vkupno 242 29.0 100.0

Ispitanici {to 

odgovorile"DA" na 

prethodnoto pra{awe

592 71.0

834 100.0

grafikon

Vkupno

Kolku vi docne{e pregledot?

54.5

21.5

7.4
3.3
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tabela

Ispitanici Procent

Nema odgovor 30 3.6

Da 668 80.1

Ne 136 16.3

Vkupno 834 100.0

grafikon

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ TERMIN i nejzinoto 

funkcionirawe?

3.6

80.1

16.3

Dali ste zadovolni od uslugata MOJ TERMIN 
i nejzinoto funkcionirawe?

Nema odgovor Da Ne

_______________________________________ јули 2015 _______________________________________


